
 

Тренер/ка та фасилітатор/ка  

Проєкт GROW-EU зосереджений на підтримці парламентського зміцнення та посиленні 
спроможності регіонів у процесі вступу України до ЄС. 

Для успішного впровадження освітнього компонента ми шукаємо професійних тренерів 
та фасилітаторів, які забезпечать якісну модерацію навчальних програм та 
офлайн-заходів для представників місцевого самоврядування та державних 
інституцій.Експерт/ка залучається на час реалізації проєкту до грудня 2026 року та 
передбачає часткову зайнятість. 

Прохання резюме надсилати на пошту: office@upi.ngo  
Дедлайн: 16 березня 2026 р.  

Обов’язки та відповідальність 

1. Фасилітація навчальної програми та офлайн-заходів: 

●​ Проводить навчальні сесії, воркшопи та семінари в межах програми GROW-EU, 
забезпечуючи високу динаміку та залученість аудиторії. 

●​ Фасилітує офлайн-заходи (круглі столи, регіональні консультації), допомагаючи 
учасникам досягати консенсусу та спільних рішень. 

●​ Адаптує методики навчання під потреби дорослої аудиторії (андрагогіка) та 
специфіку регіонального розвитку. 

●​ Забезпечує інклюзивність та гендерну чутливість під час проведення всіх 
заходів. 

2. Методична та технічна підтримка: 

●​ Надає зворотний зв'язок розробникам навчальних програм щодо ефективності 
матеріалів та сприйняття їх учасниками. 

●​ Допомагає в оцінюванні результатів навчання та підготовці звітів за 
результатами проведених тренінгів. 

●​ Сприяє створенню безпечного та продуктивного навчального середовища для 
учасників із різних регіонів України. 

Загальний профіль 

●​ Демонструє видатні навички публічних виступів та управління груповою 
динамікою. 

●​ Має досвід роботи з представниками органів місцевого самоврядування (ОМС) 
та державних установ. 

●​ Визначається високим рівнем емпатії, гнучкості та здатності працювати в умовах 
живого спілкування. 

Функціональні знання та навички 
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●​ Володіння сучасними інструментами та техніками фасилітації (moderation 

techniques). 
●​ Розуміння контексту євроінтеграції та регіональної політики України для ведення 

фахових дискусій. 
●​ Здатність працювати незалежно, бути енергійним та ініціативним під час 

тривалих офлайн-сесій. 

Вимоги до освіти та досвіду 

●​ Ступінь магістра у сфері соціальних наук, педагогіки, психології, права або 
суміжної галузі. 

●​ Мінімум п’ять (5) років відповідного досвіду у проведенні тренінгів та фасилітації 
заходів. 

●​ Досвід роботи в проєктах міжнародної технічної допомоги або з міжнародними 
організаціями вважається суттєвою перевагою. 

●​ Вільне володіння письмовою та розмовною українською мовою; знання 
англійської мови на рівні, достатньому для роботи з матеріалами проєкту.​
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